



FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA  
**JUNTA DE FACULTAD**  
12-01-2024



SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA DE LA  
UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA, CELEBRADA EN AULA VIRTUAL DE ZOOM  
EL DÍA 12-01-2024

**MIEMBROS NATOS**

Decano:	D. Luis Manuel Casas García (Asiste)
Secretaría:	D <sup>a</sup> . Ana Belén Borrachero Cortés (Asiste)
Vicedecana de Prácticas:	D <sup>a</sup> . M <sup>a</sup> Guadalupe Martínez Borreguero (Excusa asistencia)
Vicedecana de Ordenación Académica:	D <sup>a</sup> . Ana Caballero Carrasco (Asiste)
Vicedecana de Relaciones Institucionales y Movilidad:	D <sup>a</sup> . Irene Olga Castellano Risco (Excusa asistencia)
Vicedecana de Estudiantes:	D <sup>a</sup> . Ana M <sup>a</sup> Piquer Píriz (Asiste)
Administradora de Centro:	D <sup>a</sup> . Rosa M <sup>a</sup> Amo Cacho (Asiste)

<b>Representantes de Departamentos</b>	ASISTEN	JUSTIFICAN
D <sup>a</sup> . Isabel Román Román	Asiste	
Dpto. Filología Hispánica y Lingüística Gral.		
D. Juan Manuel Moreno Manso	Asiste	
Dpto. Psicología y Antropología		
D <sup>a</sup> . Raquel Marín Chamorro	Asiste	
Dpto. Filología Inglesa.		
D. Manuel Lucero Fuste	Asiste	
Dpto. Ciencias de la Educación		
D. Jesús Sánchez Martín	Asiste	
Dpto. Dca. de las CC Exp. y Mat.		
D. Primitivo Mena Arias		
Dpto. Fisiología		
D. Manuel Molina Fernández		Excusa asistencia
Dpto. Matemáticas		
D. Juan Vega Cervera		Excusa asistencia
Dpto. Economía		
D <sup>a</sup> . Coronada Pérez Rodríguez		
Dpto. Terapéutica Médico-Quirúrgica		
D. Francisco Javier Rodríguez Jiménez		
Dpto. Dca. CCSS, Lengua y Literatura		
D <sup>a</sup> . M <sup>a</sup> José López Rey	Asiste	
Dpto. Dirección Empresas y Sociología		
D <sup>a</sup> . Eva Robustillo Bayón	Asiste	
Dpto. Lenguas Modernas		
D. Héctor Archilla Segade	Asiste	
Dpto. Dca. de la Expresión MPC		
<b>Representantes de Alumnado</b>	ASISTEN	JUSTIFICAN
D. Daniel de la Mora Bermejo	Asiste	
Delegado de Centro		
D <sup>a</sup> . Paola Lozano Gordillo	Asiste	
Subdelegada de Centro		



<b>MIEMBROS ELECTOS</b>		
<b>SECTOR A</b>	ASISTEN	JUSTIFICAN
D. Rafael Alejo González		
D <sup>a</sup> . Macarena Blázquez Alonso		
D. Zacarías Calzado Almodóvar		Excusa asistencia
D <sup>a</sup> . Florentina Cañada Cañada	Asiste	
D. Sebastián Feu Molina	Asiste	
D <sup>a</sup> . M <sup>a</sup> Elena García-Baamonde Sánchez	Asiste	
D <sup>a</sup> . M <sup>a</sup> Paz González Rodríguez	Asiste	
D <sup>a</sup> . Eloísa Guerrero Barona		Excusa asistencia
D <sup>a</sup> . Prudencia Gutiérrez Esteban		
D <sup>a</sup> . Guadalupe de la Maya Retamar		Excusa asistencia
D. Manuel Montanero Fernández		
D <sup>a</sup> . Isabel Morera Bañas		
D. Ángel Suárez Muñoz		
<b>SECTOR B</b>	ASISTEN	JUSTIFICAN
D <sup>a</sup> . Fátima Llamas Salguero		
D. Rodrigo Espada Belmonte		
D. César Rina Simón		
D <sup>a</sup> . M <sup>a</sup> José Godoy Merino		Excusa asistencia
<b>SECTOR C</b>	ASISTEN	JUSTIFICAN
D. Mariano Galán Díaz		
D <sup>a</sup> . Violeta Xinqian Gómez Morales	Asiste	
D <sup>a</sup> . Esther Mena Pozo	Asiste	
D. Adrián Ritoré Rodríguez		
<b>SECTOR D</b>	ASISTEN	JUSTIFICAN
D. Miguel Ángel Bas Sánchez		
D <sup>a</sup> . M <sup>a</sup> Dolores Berbén Narváez	Asiste	
D. José Francisco Hurtado Masa		
D <sup>a</sup> . Leonor Moreno Pons	Asiste	
D. Juan Manuel Moya García		

**Orden del día:**

**Punto 1.** Aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior (JF Ordinaria, de 11-12-2023).  
**Punto 2.** Informe del Sr. Decano.  
**Punto 3.** Informe para el nombramiento en Comisión de Servicios de una profesora.  
**Punto 4.** Actualización de comisiones.  
**Punto 5.** Ruegos y preguntas.

Siendo las 10:03 horas del día 12-01-2024 se reúne en sesión ordinaria y en segunda convocatoria, en aula virtual de ZOOM, la Junta de Facultad. El antedicho Orden del día tuvo el siguiente desarrollo.

**Punto 1.** Aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior (JF Ordinaria, de 11-12-2023).

Sometida a votación, el acta de la sesión anterior (JF Ordinaria, de 11-12-2023) queda aprobada por UNANIMIDAD.



**Punto 2.** Informe del Sr. Decano.

El Sr. Decano toma la palabra y saluda a los asistentes. Comparte con los miembros de la Junta que se va a comenzar a trabajar la renovación de los Libros Blancos para las titulaciones de Maestro y de Educación Social. Por este motivo, ha solicitado a las diferentes CCT la propuesta de personas que estuvieran interesadas en participar en el proceso. Para la titulación del Grado en Educación Infantil se ha propuesto a Dña. Susana Sánchez (FEyP) y a D. Francisco Leo (FFP). Para el Grado en Educación Primaria se ha propuesto a Dña. Lina V. Melo (FEyP) y a D. Francisco Javier Cabanillas (FFP). Y para el Grado en Educación Social, que solo se imparte en la Facultad de Formación del Profesorado, a Dña. Beatriz Martín. Se ha procurado que estas personas estuvieran implicadas en las distintas áreas de conocimiento de los diferentes departamentos, de manera que hubiera una representación variada. Señala que, en breve, se realizará una reunión de la Conferencia de Decanos en Madrid, dónde se abordará este tema y, a la cual, asistirá.

A continuación, el Sr. Decano expone que se ha realizado una reunión con la Vicerrectora de Planificación Académica para abordar el cambio en la estructura de los Másteres de Investigación. Indica que, además, se propone que desaparezcan los Másteres que han tenido menos de 10 estudiantes matriculados en los últimos 4 años, pues no cumplen con las expectativas de tesis y proyectos de investigación. La nueva estructura que proponen, y que está bajo estudio, sería una modalidad virtual en el primer semestre, dedicada a asignaturas de tipo metodológico, y un segundo semestre, sin docencia, donde los estudiantes participarían en las actividades de los grupos de investigación, de manera que fueran desarrollando sus trabajos de investigación. En este caso, se reconocería 3 créditos de tutorización a los docentes que tuvieran grupos de estudiantes bajo su tutela. Pide a los asistentes le hagan llegar sus opiniones o nuevas propuestas para plantearlas en el Vicerrectorado.

El Sr. Decano comenta que tiene una reunión pendiente con la Secretaria de Educación para poner en marcha un proyecto que lleva bastante tiempo formándose y que se ha denominado como "Puentes". Consiste en establecer rutas de comunicación y formas de trabajar para que, cosas que ya se están haciendo en la Facultad, sean reconocidas de alguna forma. Se refiere a las visitas que se realizan, tanto en los centros escolares como en la Facultad, con actividades diseñadas y desarrolladas por los compañeros/as del centro de los distintos departamentos. Sería la forma de establecer un marco oficial para que las actividades de investigación y/e innovación docente puedan realizarse con un respaldo institucional y



reconocido por ambas partes. El objetivo final es mantener el contacto entre los centros educativos y esta Facultad que beneficia a ambas partes.

Dña. Ana Caballero Carrasco, vicedecana de ordenación académica, señala que la nueva estructura de los Másteres le parece un despropósito, teniendo en cuenta los Másteres de Investigación que se imparten en nuestra Facultad. Señala que son muy pocos los estudiantes que se matriculan en los Másteres buscando la realización de la tesis doctoral en un futuro. Espera poder plasmar la disconformidad de la Facultad de alguna forma y hacérsela llegar al Vicerrectorado competente. También, le recuerda al Sr. Decano que no ha comentado que se está pintando la Facultad de color blanco, propiciando que el centro se vea más limpio y con más luz. El Sr. Decano espera que sea un cambio de agrado para toda la comunidad.

**Punto 3.** Informe para el nombramiento en Comisión de Servicios de una profesora.

El Sr. Decano comparte con la Junta que, desde el Vicerrectorado de Profesorado, se pide informe sobre el nombramiento en Comisión de Servicios de la profesora Dña. Prudencia Gutiérrez Esteban. Se trataría de un cargo de responsable en educación en la Embajada Española de Lisboa (Portugal).

Dña. Ana Caballero Carrasco interviene para dar la enhorabuena a Dña. Prudencia Gutiérrez Esteban, manifestando que es un orgullo que a una compañera del centro la postulen para este tipo de cargos.

Sometido a votación anónima, el informe para el nombramiento en Comisión de Servicios de la profesora Dña. Prudencia Gutiérrez Esteban es favorable por UNANIMIDAD.

**Punto 4.** Actualización de comisiones.

Dña. Ana Belén Borrachero Cortés, secretaria académica, comenta los cambios que se someten a aprobación. En la CCT del Máster Universitario en Investigación en Ciencias Sociales causa baja Dña. Almudena Gómez Lorenzo (PTGAS) y le sustituye D. Fidel Manuel Segovia González (PTGAS) hasta su alta. En la misma comisión, causa baja por maternidad Dña. Janeth A. Cárdenas Lizarazo (PDI) y le sustituye Dña. María José Merchán García (PDI) en su labor de secretaria hasta su alta. Y en la COEC causa baja Dña. Dolores Vázquez Rafael y se une en su lugar D. David Miguel Miguel (PTGAS).

Dña. María José López Rey, coordinadora de la CCT-EI, interviene para comentar que pronto en su comisión se realizará una baja y tendrá que producirse una sustitución.



Sometida a votación, la actualización de miembros de las comisiones queda aprobada por UNANIMIDAD.

**Punto 5.** Ruegos y preguntas.

Dña. Esther Mena Pozo, representante de estudiantes, solicita conocer los motivos del por qué no hay calefacción en el edificio anexo. El Sr. Decano le señala que ha sido un error de los operarios que, por fin, han encontrado la solución. Manifiesta que desde el decanato han estado intentando solucionar el problema desde que empezó el invierno. En el día de ayer, se solucionó la avería.

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión siendo las 10:28.

Vº Bº

La Secretaria Académica

El Decano

Fdo.: Luis Manuel Casas García

Fdo.: Ana Belén Borrachero Cortés